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Aufgabe V : Pfahlgriindung
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1. Ermitteln Sie den erforderlichen Durchmesser des Pfahls
2. Ermitteln Sie die Setzung des Pfahls
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1. Erforderliche Durchmesser

Es gilt:
R, > E,
R, = Rbk 4 Rsk
Vb Vs
Ri = Ry + Rsp = nzdz *Qp + T xd * (X2 * qs i)

mdz*‘?bk dx( )
, mwrdx(Y zj*
Rd 4 i*dsk

Yb Ys
Aus der Norm kdnnen der Pfahlspitzenwiderstand und die Pfahlmantelreibung entnommen

werden.
Bei g, = 20 MN /m?:

dp (kN/m?) s (kN/m?)

Bodenschicht 1

Bodenschicht 2

Einwirkung
E; = = 2175 kN

Widerstand
Rd =
=1963,49 * d? + 2873,99 x d

22175 kN = 1963,49 * d? + 2873,99 * d

d= = 0,55 m - gewahlt: ®60 cm

2. Ermittlung der Setzung

Rypy=mxdx(Xzi*qsp) = = 2414,16 kN
Ssg = 0,5%Rs (MN)+0,5<3,0cm - S5 = =1,7cm

S$/D =0,02->S=60%002=12cm Ryk(s,,=17) = =1704,11 kN
Ssg =17cm

S/D=003-S5S=60%x0,03=18cm
S/D=01- S=60%x01=60cm

2
Ay =m+d?/4 = n*%= 0,283m?
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Setzung Ay (m?) | Ay * Ry (kN) R 1 (kN) Ry, (kN)

S=12

Ssg =17cm

S$=18

S=6,0

Setzung
E, = = 1600kN

S = == 0,91 cm

Graphische Darstellung der Ergebnisse
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